

市区天元明珠小区

连续停电多日 居民生活不便

本报讯(记者 潘丽亚)截至9月19日晚上8点,市区淞江路与泰山路交叉口附近的天元明珠小区已经停电3天3夜,给小区居民生活带来了不便。小区线路哪里出了问题?供电公司连续几天派人检查,目前仍未找到原因。

居民生活不便

9月16日晚上7点多,家住天元明珠小区的邓女士和老伴正在吃晚饭时突然停电了。老两口凑合着吃完饭来到小区门口,听邻居们说对面的建赏小区也停电了。邓女士以为一会儿就会来电,也没有过多担心。谁料,等了3天3夜也没有来电。

“同时停电,对面小区晚上就来电了,为啥俺们小区还没来电,冰箱里的东西都解冻了。”9月19日中午,邓女士对记者说,冰箱里放了不少冻的山野菜、芝麻叶,现在都得扔了。

“孙子回来写作业得点蜡烛,电动车也没法充电,这两天还下着雨,接送孩子都



资料图片

不方便。”邓女士说,为了知道啥时候来电,不少邻居去找小区物业公司,可是却被告知,小区物业公司早已撤离,如今只有一名工作人员,负责收取物业费、卫生费等,至于小区为何停电、何时来电根本无从得知。

记者了解到,天元明珠小区共有6栋楼,入住居民近200户,停电除了给居民生活带来不便,更让居民不能忍受的是孩子无法写作业。有的只能去宾馆,还有的不得不借住到亲戚朋友家里。

停电原因还未查明

“我上午咨询了供电公司,说是还没查到停电原因。”9月19日中午,小区居民朱先生对记者说。

9月19日中午,记者从漯河供电公司了解到,天元明珠小区的变压器产权并没有移交供电公司,一直是小区自己负责管理。9月16日晚停电后,供电公司连续几天派出维修人员到该小区检查,目前还未查出问题出在哪儿。

在几位热心居民的建议和组织下,小区居民临时建立了一个微信群,商量此事如何解决。

“我们希望把小区的变压器产权移交给供电公司,但现在还需要做很多工作,准备今天晚上召集小区居民,共同商议一个解决办法,至于花多少钱,这笔钱谁来出,我们现在也无法确定,希望能让小区先恢复供电,让居民生活恢复正常。”9月19日中午,小区居民李先生对记者说。

买家具赠送物业费 商家未兑现遭投诉

经协商双方达成和解

本报讯(记者 齐放 通讯员 蔡闻)买了6万元家具,商家承诺送物业费,可是半年过去了,商家迟迟未兑现。近日,市民李女士把这一烦恼事投诉到了我市工商部门。

近日,家住市区柳江小区的李女士来到市工商局源汇分局空家郭工商所,向工作人员诉说自己遇到的一件烦心事。今年1月,李女士在市区一家家具店购买了整套室内家具,包括床、床头柜、沙发、茶几、餐桌、电脑桌等,共计6万元,商家与她签订了合同,合同上承诺送她半年物业费。直到7月,这些家具才基本送到位。后来,她又多次催促商家送物业费的事,可是商家一再推托,迟迟不肯兑现。

在调查中,商家向工商所工作人员表示,李女士欠5000元货款未交清。而李女士称,

商家提供的床和床头柜的款式与样品不符,应该降价。

工商所工作人员认为,商家因违约在先,应承担主要责任,商家的行为已违犯了《合同法》和《消费者权益保护法》的相关规定,应承担相应的法律责任。

经多次协商,双方最终达成和解。商家不再索要李女士的5000元货款,并补偿1000元现金和价值300元的座椅一把,也不再为李女士缴纳物业费。

李女士对处理结果非常满意,为表谢意,9月19日,她给工商所工作人员送去了一面锦旗。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

河南人民出版社漯河分社

诚征书稿 创造价值

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

一个人写一本书,那是优秀的积淀;一个家族出一本书,那是传承的印记;一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻;一个单位编一本书,那是社会的担当;一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

已出版部分书籍



(此丛书正在出版发行中)